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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             Σπάτα, 29/06/2020 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                         Αριθ. Πρωτ: 114 
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ   
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Β΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ    

Ταχ. Δ/νση: Δημ. Χρ.Μπέκα & Βασ. Παύλου   

Τ.K. 190 04, Σπάτα Αττικής    
Πληροφορίες: Αννίτα Πετρογιαννάκη    
Τηλ.: 213 2007 306, Fαx: 210 6633 311   

e-mail: sxol_deuterovathmia@spata-artemis.gr   
  Αρ. Απόφασης: 23/2020 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 7ης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 

  ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για την συντήρηση των ανελκυστήρων 1ου ΓΕΛ και 1ου Γυμνασίου Αρτέμιδος»  

Στα Σπάτα, σήμερα στις 28 Ιουλίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00΄ το Διοικητικό Συμβούλιο συ-
νήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σπάτων - 
Αρτέμιδος, επί της οδού Βασ. Παύλου και Αμαλίας Φλέμινγκ , μετά από την υπ’ αρίθμ. Πρωτ.: 111/22-07-
2020 πρόσκληση του Προέδρου που δημοσιεύθηκε και αποστάλθηκε στα μέλη του Δ.Σ σύμφωνα με το άρθρο 
67 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση επί του παρακάτω θέματος της ημερήσιας διάταξης: 
«Λήψη απόφασης για την συντήρηση των ανελκυστήρων 1ου ΓΕΛ και 1ου Γυμνασίου Αρτέμιδος»  
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα έντεκα (11) μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου ήταν: 

Παρόντες Απόντες 

1 Κατραμάδος Σταύρος - Πρόεδρος 1 Αργυρός Φίλιππος,  Τακτικό  μέλος 

2 Πάσχος Γεώργιος, Αντιπρόεδρος 2 Μαργέτης Αθανάσιος, Τακτικό  μέλος 

3 Ιωαννίδου Σπυριδούλα , Γραμματέας 3 Λάμπρου Παναγιώτης,  Τακτικό  μέλος 

4 Σερέτης Χρήστος, Αναπληρωματικό Μέλος 4 Νικολαΐδης Νικόλαος - Τακτικό Μέλος 

5 Χαρμάνη Μαρία, Αναπληρωματικό Μέλος 5 Άνδροβικ Βαγγέλης, Τακτικό μέλος 

6 Δημαράς Παναγιώτης, Αναπληρωματικό Μέλος   

Χρέη πρακτικογράφου εκτέλεσε η κα Πετρογιαννάκη Αννίτας υπάλληλου του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος, και 
υπεύθυνης γραμματείας της Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία – καθώς από το σύνολο των έντεκα (11) μελών ήταν παρόντα έξι (06) μέλη, ο 
Πρόεδρος,  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέφερε: 

Ο κος Μωραγιάννης Κων/νος (εκπρόσωπος της εταιρείας ATLAS LIFT K. MΩΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Ι.Κ.Ε. Α.Φ.Μ.: 
800743909)  που κλήθηκε σε συνέχεια παλαιότερης απόφασης μας, να καταθέσει προσφορά για την επισκε-
υή των ηλεκτρολογικών πινάκων των ανελκυστήρων των δύο παραπάνω σχολείων στην έκθεση - προσφορά 
του προτείνει, εκτός της αντικατάστασης των ηλεκτρολογικών πινάκων, μια σειρά άλλων παρεμβάσεων για 
αποκατάσταση του μηχανολογικού τμήματος διαφορετικά θεωρεί ότι πρέπει να τεθούν οι δύο ανελκυστήρες 
εκτός λειτουργίας. 
Λόγω της ιδιαιτερότητας του θέματος η μελέτη – έκθεση του κ. Μωραγιάννη Κ. δόθηκε στις Υπηρεσίες του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος προκειμένου να γνωματεύσουν για τις προτεινόμενες παρεμβάσεις.  
Και οι δύο ανελκυστήρες διαθέτουν πιστοποίηση λειτουργίας. 
Η κα Πετρογιαννάκη Αννίτα, παίρνοντας το λόγο, ενημέρωσε το σώμα ότι ο κος Χονδρόπουλος Χρήστος, από 
τις υπηρεσίες του Δήμου που εξέτασε τις μελέτες, της γνωστοποίησε προφορικά, ότι εφόσον οι περιγραφό-
μενες κακοτεχνίες είναι εκ κατασκευής δεν θεωρεί αναγκαίες τις παρεμβάσεις, χωρίς όμως να αναλαμβάνει 
καμία προσωπική ευθύνη σε περίπτωση πρόκλησης ατυχήματος. 
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ΔΙΑΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, αφού άκουσε τα ανωτέρω  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ, ομόφωνα 

1. Λόγω της ιδιαιτερότητας του θέματος και προς αποφυγή κάποιου μελλοντικού ατυχήματος, να προβεί 
στις υποδεικνυόμενες από τον κο Μωραγιάννη Κων/νο παρεμβάσεις – επισκευές των δύο ανελκυστήρων 
του 1ου ΓΕΛ και 1ου Γυμνασίου Αρτέμιδος. 

2. Εγκρίνει την δαπάνη επισκευής ύψους τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα ευρώ (4.450,00 €) πλέον 
του Φ.Π.Α., για κάθε ανελκυστήρα, και αναθέτει την επισκευή των στην εταιρεία ATLAS LIFT K. 
MΩΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Ι.Κ.Ε.  (Α.Φ.Μ.: 800743909) σύμφωνα με την προσφορά της. 

3. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της κο Κατραμάδο Σταύρο για τη σύναψη και υπογραφή των σχετικών συμφω-
νητικών. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 23/2020. 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Κατραμάδος Σταύρος Πάσχος Γεώργιος Ιωαννίδου Σπυριδούλα 

   

  ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Σερέτης Χρήστος 

  Χαρμάνη Μαρία 

  Δημαράς Παναγιώτης 
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